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Zadanie 1. (0-3)
Uslyszysz dwukrotnie trzy teksty. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa, zgodng
z treScia nagrania. Zakresl litere¢ A, B albo C.

Tekst 1.

1.1. ABTOp TEekcTa
A. TpOABUTACT HA PHIHOK HOBYIO MapKy BEPXHEU OZCHKIBI.
B. 3HaKOMHUT C TEXHHYECKOIl HOBUHKOW B 00JIACTH TOPTOBIIH.

C. mnpenynpexnaaeT o BIUSHUHM CKaHepa Ha OPraHu3M YeJIOBeKa.

Tekst 2.
1.2. ITOT TEKCT MOKHO 03arJIaBUThH

A. «benpruiickuii oObI4aiy.
B. «C BBICOTHI ITUYBETO TIOJIETAY.

C. «Anmnerut NpuxoIuT BO BPEMS €lIbI».

Tekst 3.
1.3. Kakoe u3 npenyo:xkeHui sijsiercss paKToM, a He Cy0ObeKTUBHBIM MHEeHHEM ?
A. Ta3, BeIyCcKaeMblil TOBPEXKIEHHBIMU PACTECHUSIMHU, — 3TO X CIIOCOO caMOOOOPOHBHI.
B. Pacrenus crmocoOHbI MH()OPMUPOBATH OKPYKAIOMIYI0 (IOPY O HEOOXOJUMOCTH
3aIIUTBHI.
C. JKemas mnpenynpeauTb OKpyXaroIluX OO0 OINACHOCTH, PACTEHHs BBIJAIOT €7Ba

YJIOBUMBIC 3BYKOBEIC CUT'HAJIBI.

Zadanie 2. (0-4)

Uslyszysz dwukrotnie cztery wypowiedzi na temat romantyzmu. Do kazdej wypowiedzi
(2.1.-2.4.) dopasuj odpowiadajace jej zdanie (A—E). Wpisz rozwigzania do tabeli.
Uwaga: jedno zdanie zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do zadnej wypowiedzi.

A. Okxpy’Karolye 4acTo ¢ HaCMEIIKONH OTHOCSTCS K KEPTBE POMAaHTUUYECKUX YXa)KUBAHUH.

B. B poMaHTHYeCKHX MOCTYIKaX HYXIAIOTCS JHUIIb HEYBEPEHHBIE B ce0€ JKEHIIIHBI.
C. PoMaHTHYHBIE MY>KYMHBI B HACTOSAILIEE BPEMS OTPOMHAsl PEAKOCTb.
D. MyX41HBI-POMAaHTHKN WH()DAHTHIBHBI U O€CIIOJIE3HBI B OBITY.
E. PomaHTHKa — 3TO KOTr/la OTKPBIBAIOT CEPAILIE, @ HE KOILIETEK.
2.1. 2.2, 2.3. 2.4.
Caeti1ana AHTOH Haranbs IHaBea
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Zadanie 3. (0-5)

Uslyszysz dwukrotnie wywiad z popularnym wykonawca zartow telefonicznych.
Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa, zgodna z trescia nagrania. ZakreSl litere
A, B, C albo D.

3.1. Baagummup cTaJ NpaHKepoOM

A.

TOow

OT HCUYCTO ACIAaTh.
Ha3JI0 pOAUTCIIAM.

110 COBCTY ACBYUIKH.
104 BIMSIHHUEM MOJbI.

3.2. Bnannan HavyaJl pasbIl'pbiBaTh JIIO}ICﬁ, CBA3AHHBIX CO CIIOPTOM, ITIOCJIE€ TOI'0 KaK

A.

B
C.
D

CTaJ 3as1JTbIM OOJIEITBIIUKOM.

MpUILIET HAa BaXXHBIN (hyTOONBHBIN MaTy.
MO3HAKOMUJICS CO CITIOPTUBHBIM KOMMEHTATOPOM.
YCIBIIAN AUCKYCCHIO CHOPTUBHBIX JKyPHAIMCTOB.

3.3. Bo Bpems pa3roBopa ¢ :;kepTBOil po3bIrpbiiia Biagumup He no3BoJisiet cede

>

~Nel-

CMesITbCS B TPYOKY.
KpH4aTh Ha cOOeCceTHHKA.
MIPU3HABATHCS, YTO 3TO LIYTKA.

HpI/IGGFaTB K ITIOMOIIIH 3HAKOMBIX.

3.4. H3BecTHBIN NpaHKep He cTAJT ObI Pa3bIrPLIBATH

>

SOF

OJIM3KOTO JIpyTa.

TJIaBy TOCYIapCTBa.
MOKUJIBIX APTUCTOB.
MAaJIOTIOMYJISIPHBIX JIFOAEH.

3.5. B koHUIE HHTEPBbIO KOPPECIOHAEHT

>

~Nel-

JAET COBETBI KEPTBAM PO3BITPHILLIEH.

KPUTHKYET IOCTYIIKH 3BE3] IOy-0n3Heca.

BO3MYII[AETCs TIOBEJCHUEM TeJIe(OHHOTO XyJINUTaHa.
npeaynpexaact Baaaumupa o nociIeICTBUIX €ro IyTOK.

PRZENIES ROZWIAZANIA ZADAN OD 1. DO 3. NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 4. (04)

Przeczytaj tekst, ktory zostal podzielony na trzy fragmenty (A—C). Do kazdego zdania
(4.1.-4.4.) dopasuj wlasciwy fragment tekstu. Wpisz rozwigzania do tabeli. Uwaga:
jeden fragment pasuje do dwéch zdan.

4.1. | B aToM 3aBefieHnH AEMIEBO HE TOOOETACIIIb.

4.2. | TyT roTOBBI IPOAEMOHCTPUPOBATH UHTEPECYIOILINE BaC (PHIbMBI.
4.3. | B aTOM pecTopaHe ecTb BO3MOKHOCTb YBUJIETh IIPEICTABICHHUE.
4.4. | 3pech MOXHO COBEPIICHCTBOBATh CBOE KyJIMHAPHOE MAaCTEPCTBO.

HA JIIOBOU BKYC

,ZZJZ}Z moeo, Kmo npOZOJZOOClJZCﬂ u xouem, Ymobbl e20 He MONbKO HAKOpMUJIU, HO eu;e U Kak
Cﬂec)yem yaueuﬂu u pasenekiu, mvl cocmasulu CNHUCOK Cambvlx l’lO())COa}ZWMX 07 5mMo2o
CIMOJIUYHBIX 3A6€0eHUL.

A.

Pectopan «AmaprameHT» CO3Ja€T BIIEYATICHHUE OrPOMHON KBApTHUPHI, M3 OKOH
KOTOpOH OTKpBIBaeTCS 3aMevaTelbHbI BuA Ha MOCKBY-peky. 31ech, B OapXxaTHOM
MoJTyMpake, 1apuT JErkas HepuHYyXI¢HHast atMocdepa. Bc€ mpocTtpaHCTBO AenutTcs
Ha KOMHAThl — €CTh T'OCTHHAs, KOMHATa JJis 3aBTpaka, 3aJl ¢ OembIM posuieM Ha
BO3BBIIICHUH M YCTAHOBKOM JUJIl YaCTHBIX KHWHOIPOCMOTPOB, CHAJBbHSA C KOXaHOU
Mebenbro. EcTh Takke KaMUHHBIHN 3271 1 OMOIMOTeKa, U Jake BaHHAs KOMHATa, MPUIEM
¢dbynkuumonupyromas. Ha xkyxHe mpoxoast macrtep-kiaccel oT med-nosapa. [loa ero
YYTKHM PYKOBOJCTBOM T'OCTH CaMU MOTYT MPHUTOTOBUTH PA3IHUHBIC OIFOAA, TOITOMY
LIEHBI B «ATIapTaMEHTE» JOCTATOYHO HU3KH.

«IIokpoBckue BOpOTa» — 3TO YIOTHBI peTpo-pectopaH Ha IlokpoBke. OH co3paH mo
MOTHBAM OJHOUMEHHOTO (MiIbMa M BOocco3maér armocdepy S50-x rooB MPOILIOTrO
Beka. MIHTepbep pecTopaHa OYeHb HAalOMHUHAET KOMMYHAJIbHYIO KBapTHUPY, B KOTOPOH
MIPOUCXOIUT JeiicTBue (uiabMa. 31€Ch €CThb MHOXECTBO MEJIOUEH, CO3Jar0LINX
JIOMAIIIHIO aTMoc(hepy ¥ HATOMMHAIOUIMX O MPOMIEIINX BpEMEHax: cTapas LIBeiHas
MalllMHKa, AOMAIIHUC YIOTHBIC a6a>1<ypbl, CTOJIUK C CaMOBapoOM, OTKyda Ka)I(I[I)IfI
MIOCETUTENh MOXKET cebe OecriaTHO HanuTh 4aro. K M3IOMMHKaM 3TOro pecropaHa
MOXXHO OTHECTH 3a0aBHbIE TeaTpaJM30BaHHBIE 3pENUIAa U BECENblE KOHKYPCHI,
no0OeUTeNN KOTOPBIX MOJIYYaroT ClaJKHe MOJAapKu OT KyJIMHApOB pecTopaHa. 3aech
BCé, KakK T'OBOPHTCH, I[éIHeBO u CCpAUTO, KIIMCHTOB XBATACT, IMO3TOMY COBCTYEM
3apaHee 3aKa3aTh CTOJIUK.

Pectopan «Typanmor» — OAHO W3 JMIOOMMEHIIMX MECT MOCKOBCKOW OOremsl, 3BE3.
KHMHO, MIOYy-OM3HECa W TOJHMTHKOB. JTO HACTOSIIMKA naBoper: ocoOHAk XIX Beka
C IByX3TaKHBIM (polie U MHTEphEPaMU B CTHIIE €BPONEHUCKOTr0 0apOKKO, KIACCHLIM3Ma
U peHeccaHca. B MeHI0 pecTopaHa MPUCYTCTBYIOT OJII0/Ia €BPOIMECUCKON W a3MaTCKOM
KyxHU. B pecropane pabotaror cepruduuupoBaHHble 4aiiHble oduuuaHThl. OHHU
MOMOTYT TOJA00paTh HANUTOK C Y4E€TOM (PU3MYECKOrO0 CaMOYYBCTBHS KIIMEHTA,
BPEMEHHU CYTOK M B COUETAEMOCTH C 3aKa3aHHBIMU Omogamu. Pectopan o0s3aTenbHO
cTouT nocetutb. KoHeuHo, ecnu y Bac Bc€ B MOpsAKe ¢ (pUHAHCAMH, TTOTOMY YTO

3ACIHIHUC 6.]1}0[[3. MOTYT BJICTCTb BaM B KOIICCUKY.
http://www.moscowout.ru/articles/neobichnrestor
http://'www.pmoney.ru/txt.asp?sec=1534&id=1328512

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 5. (0—4)

Przeczytaj tekst, z ktorego usunieto cztery fragmenty. Wpisz w luki 5.1.-5.4. litery,
ktérymi oznaczono brakujace fragmenty (A-E), tak aby otrzymac logiczny i spéjny
tekst. Uwaga: jeden fragment zostal podany dodatkowo i nie pasuje do zadnej luki.

KAK HAKOPMUTL JIEOITAPTA?

Yro umeeM — He XpaHMM, NOTepsABIIM — IuadeM. CuTyanus ¢ AaJbHEBOCTOYHBIM
Jeonap/0oM MMEHHO TaK M BbIIIAIUT. JKUBOTHOE HaXOAMTCS HA TpaHU BBIMUpaHMS. A 3TO
3HAYMT, YTO B JHOOOE BpeMsI Mbl MOXEM HaBCET/a MOTEPATh YHUKAJILHOTO OOMTATENs Hallei
wiadetsl. 5.1.  Tlomyuwmnachk Takas cBoeoOpa3Hasi 3BEpHHAsl CTOJIOBAS.

B nukoil mpupone ans jeomapAa JIOCTYNHOM enpl MHOro He ObiBaeT. Kaxniwiit o0en
nocraéress OykBabHO ¢ OoeM. «[TaBHOe ONt0[I0» — KOCYNIO — HAJ0 CHavaja BBICICIUTH
C KpyTOro oOpbIBa, MOJTHUEHOCHO OpPOCHTHCSI BHM3, IIOTOM 3aTaLIUTh 100bIYy HaBepX, YTOOBI
¢ Turpamu He aenuthcs. Ho, Bnpodem, 3To He npobiema.

beuto Obl Ha koro OpocaThcsi, BOT B 4éM Bompoc. He Oyzer B Taiire J0CTaTo4HOro
KOJIMYECTBA KONBITHBIX — M HEMEJUICHHO YMEHBIIUTCS MOIMYJIALUS JICONapAOB. JTU IUKUE
KOIIIKH, KOHEYHO, COBCEM TOJIOJHBIMU HE OocTaHyTcd. S5.2. U mmm-cBUIIM KX HOTOM.
[logkuHyTE nEOmapaaM CBEXKEro MsCLA, IMOHATHOE €0, HEBO3MOXXHO. Taiira Beap He
3oomnapk. Iloaromy yudéHble «3emiu jeonapaa», nepes KOTOPbIMU IOCyAapCTBO IOCTaBUIIO
3a/1a4y COXPAHWUTh U IIPEYMHOKUTH IOMYJIILHIO JaJbHEBOCTOYHOIO JIEONApAa, NMPUHSIUCH
HOJKAapMJIMBaTh UMEHHO KOIBITHBIX — IMATHUCTOTO OJIeHS, KabaHa W KOCyJo. A Jainblie
Jieonap/ibl C HUMH MyCTh caMH pa3OuparoTcsi. 3aKOH JHKYHIJIeH !

[TonkopmouHas miom@aaka obopyaosana conunano. 5.3. W, camo coboii, mobumoe
JTAKOMCTBO KOTIBITHBIX — COJIb — C TTOJIHBIM Ha0OpOM HEOOXOAUMBIX MHUKPO3JIEMEHTOB.

«bapabameBckuii racTpoHOM» OKazajics MOMYJSIpHBIM, NpPAMO Kak «MakIoHaIaAC
y JofIeid. Y CTaHOBJICHHBIE Ha TUIOIIAKE BUIC0- U (POTOIOBYIIKH 3a(UKCHPOBAITN HACTOSIIECE
najioMHr4ecTBo. CHavama KOpMyIIKy oOHapy>Kmin kabaHsl. [ToroM moATAHYIMCH KOCYIIH.

«3acBeTwiica» Ha IMOAKOPMOYHOM IJIOLIAJAKE M XO35SMH Hallapka — JaJlbHEBOCTOYHBIM
neonapa. Ilo wunee, emy 1yt genare Hewero. S5.4.  Emé npoMenbKHyIW 1O IyTH
B «TaCTPOHOM» W TIpoYHe OOWTATeNH Hallapka: JalbHEBOCTOYHBINA JIECHON KOT W Oelnka.
1 MplIu-nonéBku — Kak ke Ha TaékHoOM Oankere 6e3 HuX? Tak 3a HECKOJIBKO MECSIIEB
BHJICOTEKA HAIIIapKa MOMOJHUIACH LENBIM CEPUATIOM U3 3aXBATHIBAIOIINX KOPOTKOMETPAXKEK.
A U1 TeX, KTO MeUTaeT CBOMMH IJ1a3aMM YBHUJETh JAUKHUX KUBOTHBIX, 37IeCb 00OPYJOBaHO
CHEIMAIbHOE  YKPOMHOE MECTEYKO, OTKyJa MOXXHO HE€ TOJIbKO  IOHA0II01aTh
3a MPOUCXOJALINM B «Ta€KHOM TFacTPOHOME», HO M, €CJIM MOBE3ET, 3aledaTieTb YBUICHHOE
Ha (poToanmapaT UM BUICOKAMEPY.

http://www.kp.ru/daily/26226/3108910/
http://old.viadnews.ru/magazin.php?id=11&idnews=11956&current_magazin=1373

A. OHH MOTYT ecThb BCE€, YTO LIEBEIUTCS — 3alleB, exel, mbimeid. Ho paHo wim mo3nHo
JBUHYTCS TyJa, TJi€ e/1bl OoJblIe.

B. Ilepen Heli HapucoBaics amypckuil Trp. OmHaXzapl Ionaja B Kaap U OH, IOJIOCAThIM,
0003Ha4YMB TEM CaMbIM CBOM COBCEM HE BEreTapuaHCKUI OXOTHUYMM UHTEpEC.

C. He napckoe 310 Ae10 — BEHUKH keBaTh. HO Kak HE NMOCETUTh MECTO, IIPUTATUBAIOLIEE
kocyJsib? Hy>XHO k€ IOCMOTPETh, UTO B XO35HCTBE MPOUCXOUT.

D. UYto6w1 mpenoTBpatuTh 370, Ha [lanpaHem Bocroke B IlpuMopbe co3nanu HalMOHAIbHBIN
napk «3emJjs Jeomnapzia» — HOBYIO 0CO00 OXPaHSIEMYIO NMPUPOAHYIO TEPPUTOPHIO, TIe
1 000py0BaIM MOJKOPMOUHYIO IIIOMAAKy «bapabameBckasy.

E. B 1006poTHbIX «JIoMHKax» 0€3 OKOH U JBepeil — BecbMa IPUBJIEKATEIbHbI aCCOPTUMEHT:
KyKypy3a, COsl, IECHOE Pa3HOTPAaBhbE.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 6. (0-5)
Przeczytaj dwa teksty na temat klamstwa. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa,
zgodna z treScia tekstu. Zakresl litere A, B, C albo D.

Tekst 1.
OBUJIA
Ilo B.M. lllykwuny
Camky EpmonaeBa obunenu. B cy660Ty yTpoM oH coOpain mycTble OyTBUIKM M CKazall
MaJIeHbKOW nouepu: «Mama, moiaéms co MHOU?» — «Kyna? [Marasmaunk?» — oOpagoBasiach
neBouka. «Ppi0y kymure», — 3akazana keHa. Camia ¢ Jouykoil monuid B Mara3uH. Kymwnum
MOJIOKa, Maclia, TMOIIIH CMOTPETh PBIOY, a TaM 3a MPHIIABKOM — XMypast T€Ta. 1 mouemy-to
MPOJABIINIIE MMOKA3aJI0Ch, YTO CTOUT MeEpeld HEei TOT caMblii MapeHb, YTO Buepa aedorr
NbSHBIN B MarasuHe ycrpoui. «Hy kak — Hu4uero? — siioBuTo cripocusa oHa. — [loMHums npo
Buepaminee?» Camka yauBwics, a Ta npoaokana: «Yero rmamumse?.. [nsgaur, kak
Ucycuk...» [Touemy-to Camrka ocodeHHO ockopoOmiics 3a 3toro «Mcycukay. «Cnymaiite, Bbr,
HaBepHO, camu ¢ moxmenba?.. Uro Buepa Obwio?» IlpomaBmiuiia 3acmesiach: «3a0bLoy».
— «Yro 3a0wm? S Buepa Ha pabote ObuT!» — «/la? W CKOJIBKO TUIOTIOT 3a Takyio padoTy?..»
Camky 3arpsicio. MoeT, OTTOro OH Tak OCTPO MOYYBCTBOBAJl OOMTy, UTO MOCIIETHEE BPEMsI
HaJaaujICs >KUTh XOPOINO, 3a0bLT Ja)ke, KOTJa BhIMUBAL.. M 0TTOTO, 4TO Aepxkal B pyKe
MaJIeHbKY10 pyKy nouepu. «I' e y Bac qupektop?» Cailla puHyJIcs B ClTy:keOHO€ MOMEIICHHE.
Tam cugena 3aBoraenoM: «B uém nemo?» — «llommmaere, — nHavan Calika, — CTOMT...
Y HAYMHAET HU C TOrO HU C cero...» — «Bbl cnokoiHee. [loiiaémre BbIsICHUMY». «YTO TyT
Takoe?» — CIpocuiia 3aBOTAeNIOM y npozaBua. «Hamnumics Buepa, HaCKaHIaaW, a CETOAHS BU
BO3MYIIEHHBIN nenaer». Camky 3aTpsiciio: «/Jla He Obut s Buepa B MarasuHe!» A Mexay TeM
c3aau yxke ouepenb obpaszoBanack. U cranm pa3gaBaThes ronoca: «Jla xBatur Bam: ObLI, HE
owu1!» «Ho kak xe Tak, — oOpatmics Camka kK ouepenu. — S Buepa B MarasuHe He ObLI, a MHE
CKaHJaJI MPUMHUCHIBAIOT». — «Pa3 ToBOpAT, 4TO OBLI, — OTBETHII MOXKHIION YETIOBEK B ILIAIIE, —
3HAYUT, Ob». — «/Jla BBl 4TO?» — mombITancs YTO-TO emé ckazarh Caiika, HO MOHSJ, YTO
Oecrone3Ho. DTy CTeHKY U3 JIiojiei He mpommoenib. «Kakue asaam mioxuey», — ckazana Mara.
Camka pemms [O0XKAATbCS MYXYHMHY M CIOPOCHTh, 3a4€M OH YTOJHUYAEeT Iepes
npoxaBuoM. M Tyt Beimen 3ToT moxuwioi, B miame. «Ciymaite! — oOpaTHICS K HeMy
Camka. — Ilouemy BBl 3acTymwinch 3a mpopaBiia? S Bemp JEUCTBUTENBHO HE OBLIT BUepa
B MarazuHe». — «Waum mnpocnuck cHauana! IloroBopuilb y MeHSI B JAPYrOM MECTE», —
3aroBOPWJI MY>KYMHA B IJIANIE W TYT K€ KUHYJICS B Mara3uH. MUJIMLNIO MOIIEN BBI3BIBATH,
nonsu1 Callka u, 1ake HEMHOT'O YCIIOKOMBIINCH, ITOIIEN ¢ Mariei JoMoi.
OH 3amyMasics O 4YeloBeKe B Iulamie: BeAb MYKHMK. Kwin gonaro. M 4To ocTanock:
TPYCJIMBBIN MOAXATUM. A MOXKET, OH M HE JIOTaJIbIBAETCS, YTO YrOAHUYATh — HUKOT'/1a, HUTJE,

HHUKaK — HEXOPOIIIO, CKBEPHO.
http://briefly.ru/shukshin/obida

6.1. Camka EpmoJiaeB pemui nokajoBaTbCcs IMPEKTOPY MarasuHa u3-3a Toro, 4ro
NpoAaBIINLA
A. HenoBecuia eMy TOBap.
B. mponana HecBeXyro phIOy.
C. oxuseBerana ero 6e3 MPUYMHBI.
D.

ObUIa B HETPE3BOM COCTOSIHUU.
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6.2. B marasune 4eJIOBeK B ILIAIIE
A. Berynwics 3a Caiky.
B. 3amurui npogaBIIHUILy.
C. orpyran CamkuHy 10Yb.
D. mockagmanwi ¢ 3aBOTIEIIOM.

6.3. B mocienHem ad3ane aBTOpP TEKCTA BCJe/l 32 INIABHBIM IepoeM pa3sMbIILIsieT 0
A. CMBICJIE CBOEH KU3HMU.
B. xaMmcCTBe 110 OTHOILEHHIO K CTAPUKAM.
C. pa3mepax 4elI0BEYECKOTO HEBEKECTBA.
D. IMpHUYMHAX MOBCACHUS IMOXKUIIOr0 4CJIOBCKA.

Tekst 2.
NCKYCCTBEHHOE UCKYCCTBO

O ToMm, uto Ban I'or B mpucTyme cymacmecTBusi oTpesai cebe yxo, 3HatoT mMHorue. Ho
BPSIZL JIU KTO-TO 3HAET JAJIbHEUIIYI0 HCTOPUIO OTPE3aHHOW YacTH Tesa. YXO ObLIO MoJapeHo
J00MMOM OapbIlTiHE, Ta, B CBOIO 0YEPE/ib, MPO/Iaia €ro COOMPATENI0 JUMKOBUHHBIX BEIICH, TOT
[IpOUrpan d3KCIOHAaT BHYYKEe caMoro MroHxray3eHa. Y Jambl yXO MOXUTHIA J04YKa
U MIOJapujla CBOEMY IpUATENIO — BiIaleiblly Myses. «Bomuromiass J10kb!» — CKaXeTe BbI
u Oynere abcomoTHO mpaBbl. Be€, uro Bel yBuaure B My3see JDKM B HEMEIIKOM TOpOJIKE
Kropune, — Henpasia OT Hayajla 10 KOHIA.

Cpa3y oroBopuMmcs, 4yTO IOCeUIaTb My3€ll PEKOMEHAYETCSI TOJBKO JIIOJIAM C 3aKaJEHHOU
HepBHOU cuctemoil. [Ipuuém, 3To 3a60Ta HE 0 TypHuCTax, a 0 paboTHUKax My3es. [loromy 4To,
KaK IIOKa3bIBaeT MPAKTHUKA, CPEAHN BCEX MOCETUTENEH Iropa3io Yallle BCTPEYArOTCs XKENAIoLIe
pe3aTh IMpaBIy-MaTKy W (U3NYECKUMH MepaMHM BO3AECHCTBOBATh HAa BOMMIOMUI OOMaH.
W TOnBKO HE3HAUMTENIbHAS YaCTh FOCTEH MO0 ¢ yMHUIICHHEM BBITUPAET CIE3BI BOCTOPra, J100
IIPOCTO PaBHOIYIIHO IPOXaKUBAETCS CPEOU SKCIOHATOB. HEKOTOPBIX M3 HECIIOKOMHBIX
nocetutened Mysest JKM MOKHO OTCESTh YK€ BO3JIE ITOpora — TyT TYPUCTaM IIPEaIaracTcs
OTBEJIaTh BKYCHEHBKOTO IIMPOTa, KOTOPBIN Ha MIOBEPKY OKAYKETCS IIACTMACCOBBIM.

OObIKHOBEHHAs MIBa0pa, MO3UIIMOHUPYIOMIASCS TYT B KauyecTBE JIOOMMOTO MHCTPYMEHTA
nans! CtajinHa, 10 CBOEMY BO3pacTy He Morja Obl MpUHAJUIEkKaTh Jaxe ChblHY BoxaAs. Emé
OJIHa TOPJOCTh My3est — ycbl ['uTiepa, KoTopbie Gpropep SKOObI «IIPUXBATH3UPOBAI B KaKO-
to rpumépke. Ecte B My3ee JIxu paano, kotropoe Ha «TUTaHHKE» MEN0 KPACUBYIO MECHIO
rojocoM CenuH /IMOH — TeXHMKA U3rOTAaBIMBAIACh B KAKOW-TO KyCTapHON MacTEpCKOM.

B aBumamapke My3esi MOXKHO YBHUACTh OyMakHbI camonétuk camoro Otro bucmapka,
KOBEp-caMonéT AnagauHa U MeTiry BeabMbl ¢ JIbicoit ['opel. Ho Tak riacsat Ta®iauuku mon
skcnoHaTamu. Ha camom fene nmojenkaMu u3 Oymaru yBieKaeTcs JUPEKTOPCKUI ChIHMIIKA,
BBITEPTHIN Manac ObUT MPUOOPETEH B KOMUCCHOHKE, 8 METIIy OTJAJI CI0JIa MECTHBIN JBOPHHUK.
Hcropun 06 3KcnoHaTax MOXKHO paccka3blBaTh A0ro. Ho Bce OHM — 3TO TO, 4ero HUKOra He
OBLIO HAa CaMOM JIeJIe.

[Tocne mocemienus 3Toro myses HampamuBaeTcs Borpoc: «Hyxen nu on?» HaepHnoe,
«J1ay, TOTOMY YTO JIF000€ MPOM3BEACHUE UCKYCCTBA, JI00as BEIlb — TaKUe, KAKUMHU MX BHIUT
XyZOXHHMK. [I03TOMy HET HUYEro CTPaIHOTO B TOM, YTO OJHU XYJOXXHHUKH PUCYIOT TOJIBKO TO,
YTO HAXOAUTCS Y HUX MEpel Ila3aMH, a JIPYyTHe BBIIyMBIBAIOT KPAacHBBIE M HHTEPECHBIC
«KapTUHBD) TPOLUIOT0, HACTOAMIETO W OyIyIIero, BKIAAbIBas B CBOIO paboTy Oe3yAep:KHYIO
¢anrazuto. Ilouemy, Kk mpuMepy, CTapoe KOPBITO HE MOXKET OKa3aThCsl JIET€HAApPHOM JIOJKON
Typa Xefiepaana, ecnu mymia Tak npocut? W BooOIe, BEpUTh WM HET, UATH B My3€d WIH HE
UJITH — 3TO Ballle JIMYHOE JIeJI0, HUKTO Bac 3acTaBiIATh He coOupaercs. Tak uro B Mysee Jhxu

BCE OUECHb JaXe YECTHO!
http://psifactor.info/2013/07/muzej-Izhi-v-germanii-vsya-pravda-o-nepravde/
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6.4. BoabmuHCcTBO MoceTuTeieil My3ess B Kropuie oT3p1BalOTCs1 0 HEM €
A. JETKUM pa304apOBaHUEM.
OI'pOMHBIM BO3MYIICHUCM.

HUCKPCHHUM BOCXUILICHHUCM.

TOw

HETIOAACIIbHBIM PaABHOAYIINCM.

6.5. B mociaexnem ad3ame aBTOp TeKCTa
A. TBEPIO BHICKA3bIBACTCS MPOTUB JIKH.
B. pemmrenpHO 3amUIIaeT KPEeaTHB B HCKYCCTBE.
C. y0OeautenbHO MpU3bIBAET OCETUTH My3eilt JIku.
D. ywmeno pazoOnavyaeT Mudsl 00 SKCIIOHATaX My3esl.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!

Zadanie 7. (0-4)
Przeczytaj tekst. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwg, tak aby otrzyma¢é logiczny
i gramatycznie poprawny tekst. Zakresl liter¢ A, B, C albo D.

ME/JIBEJUIA-MOTOI"OHIINITA

OpHaxasl Tpynma HM3BECTHOIO LIMPKOBOTO apTHCTa M JIpECCUpOBINMKA BaneHTnHa
®unaroBa ractpoiupoBaia B HemenkoM ropoae Ilryrrapre. Bo Bpems penerunuun
Mensenuna mo 7.1.  JleBouka, cieliaB MOCJIEIHUM Kpyr IO apeHe Ha MOTOIMKIIE,
BbIE€XaJla, KaK IMOJIOKEHO, 32 KYJUChI, HE OCTAaHABIMBAsICh, MPOCIIEIOBaIa Yepe3 BOpOTa 3ajia
Y CBEpHYyJIa Ha Topojckoe miocce. JleBouka OBICTpO BaWiIach B 7.2.  TIOTOK MallluH
U Ioexalia K LEHTPY ropoja.

Ha mnepekpécTke omapalleHHBIM PETyJIUMPOBINMK TYT K€ Oal JleBouke 3el€HBIA CBET.
Janpmie  cuTyamusi TOBTOPHIIACH:  CIICAYIOIIUN  PETYJIUPOBIIMK, OBICTPO OCTAaHOBHUB
MONEpPEYHOE JABWIKEHHE, TMPOMYCTUI MOTOLMKI, MYaBIIMKACSI €O CcKopocThio 40-50
kwioMeTpoB B yac. Ha 7.3.  mnepekpécTke MeIBEIMIIE TOXKE AAIH «3EIEHYIO YIIHUIY».
W Tonpko dYepe3 NATh MUHYT CHOPTHBHBIA aBTOMOOWIL C TOMYABIIUMCS BJIOTOHKY
®unaToBbIM, CTaB MOMEPEK AOPOTH, MPETPAaMi MyTh OTBAXHOM MOTOTOHIUIE. JleBouke
NpUIIIOCh  OocTaHOBUThCA. [locime astoro wmectHas mnomunust 7.4, MeABEIULE

MCKAYHAPOAHBIC BOAUTCIILCKUC IIpaBa.
http://short-story.blog.ru/142291635.html

7.1. 7.2.
A. TIpU3BaHHUIO A. 00meobpazoBaTeNbHbIN
B. nassanuro B. oOwmurenpHbIin
C. npuBbIUKe C. 0000mEHHbBIN
D. knnuke D. o0Omwmit
7.3. 74.
A. Tperuit A. 3anmcaina
B. tpetbero B. Boincana
C. tpetbeM C. nponucana
D. tpetbum D. nepenucana

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 8. (0—4)

Przeczytaj tekst. Uzupehij kazdgq luke (8.1.-8.4.), przeksztalcajac jeden z wyrazow
zramki w taki sposob, aby powstal spojny i logiczny tekst. Wymagana jest pelna
poprawno$¢ gramatyczna i ortograficzna wpisywanych wyrazow. Uwaga: dwa wyrazy
zostaly podane dodatkowo i nie pasujq do zadnej luki.

MIPOMBIIIJICHHBIN | YIIPaBISATH | CIOCOOHOCTh | BOCOUTAHHBIN | THUINA | BO3JECTBOBATH

[OKOJIAIHAA NCTOPUA

11 urons mobuTENN CIaAKOTO OTMEUaroT BcemupHbId JeHb mokonana. JleHb mokoana
BIIEpBBIE OBLI NpuAyMaH ¢paniry3amu B 1995 roay.
EcTb MHeHHue, 4TO NepBBIMM HAYUYWJINHCh JeiaTh IIOKodaa autreku. OHM Ha3bIBalIU €ro

8.1. OoroB. lcmaHckue 3aBoeBaTelid, KOTOpBIE BIIEPBbIE

JOCTaBWIIM €ro B EBpoIly, OKpecTHIM JIAKOMCTBO «YEPHBIM 30J0TOM». Heckonbko moszxe
notpedyeHue 1mokosnaga B EBpone orpaHMYuBanoch JMIIb apUCTOKPATHUECKUMU KpyTaMHu.
.HIOI[I/I, HC OTHOCAIIHECA K apUCTOKPATHU, CMOTJIM HACIAJUTLHCA IIOKOJAaJ0M JIMIIb B HA4YAJIC
XX Beka ¢ nosiBinenueM 8.2. IIPOU3BOCTBA.

Kak ycTaHOBIEHO COBPEMEHHON HAayKOMH, B IIIOKOJI/IE €CTh 3JIEMEHTHI, CIIOCOOCTBYIOIIHE
OTIBIXY W TICHUXOJIOTUYECKOMY BOCCTAHOBIICHHIO. TEMHBIE COpTa IIOKOJNAJa CTUMYIHPYIOT
BBIOPOC SHAOPPHHOB — TOPMOHOB CYaCThsi, KOTOphie 8.3.

Ha IIEHTP YIOBOJIbCTBUA.

Ectp Tarxke rumoresa, COIJIACHO KOTOPOH IIOKOJAJ MOXET 3aMEAJSATh IPOIECCH
cTapeHusl.  YY€Hble  €IMHOIYIIHbI  TOJBKO B  OJHOM: y  UIOKOJadga  HET
84. CHI)KaTh Maccy Tena! Beab XOpomio H3BECTHO, UTO

II0KOJIag oorar nuTaTeIbHBIMA BCIICCTBAMHU, B TOM YUCJIC ) KUPAMHU, a4 3HAYNUT U KaJTIOPUAMH.
http://www.calend.ru/print/2485/0/11-7/15/

Zadanie 9. (0—4)

Przettumacz na jezyk rosyjski podane w nawiasach fragmenty zdan 9.1.-9.4., tak aby
otrzymac logiczne i gramatycznie poprawne zdania. Wymagana jest pelna poprawnos¢
ortograficzna wpisywanych fragmentow zdan. Uwaga: w kazda luke mozesz wpisaé
maksymalnie szeS¢ wyrazow.

9.1. (Zgodnie z prawem)

BY3bI HC MOT'YT IPOBOAUTH BHYTPCHHUX BCTYIIUTCIIBHBIX 9K3daMCHOB.

9.2. (Prosze poprawic)

OIJ_II/I6KI/I, AOMMYHICHHBIC B 3TOM HpeI[J'IO)I(eHI/II/I!

9.3. Cerognst IlaBen omno3man Ha 3aHstus u npumén (/0 minut po dzwonku)

9.4. Moero napyra He ObUIO Buepa B IKole (z powodu silnego przeziebienia)
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Zadanie 10. (0-13)

Wypowiedz si¢ na jeden z ponizszych tematéw. Wypowiedz powinna zawieraé
0od 200 do 250 stow i spelniaé¢ wszystkie wymogi typowe dla formy wskazanej
w poleceniu. Zaznacz temat, ktory wybrales(-as), zakreslajac jego numer.

1. Coraz wigcej osOb rezygnuje z samodzielnego przygotowywania positkow 1 spozywa
je poza domem. Napisz rozprawke, w ktorej przedstawisz swoja opini¢ na temat tego
zjawiska, odnoszac si¢ do:

e jakosci spozywanych positkow
e wygody.

2. Uczestniczyle$(-as) w spotkaniu ze znanym sportowcem, ktory w swoim wystgpieniu
zwrécil uwage na lawinowo rosngca liczbe ucznidow nieuczestniczacych w lekcjach
wychowania fizycznego. Napisz artykul do gazety, w ktorym:

e zrelacjonujesz przebieg tego spotkania
e przedstawisz swoja opini¢ dotyczacg problemu poruszonego przez goscia.

CZYSTOPIS
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Spéinosé Zakres Poprawnosé
Zgodnos¢ z poleceniem poin Srodkow Srodkow RAZEM
ilogika . .
jezykowych | jezykowych
0-1-2-3-4-5 0-1-2 0-1-2-3 0-1-2-3

Elementy tresci (0-1-2) Elementy formy (0-1)

I |2 |3 |4 |5 I |2 |13 |4
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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